

Высшая школа бизнеса предлагает

г. Северск
2008-2014
С.И.И.И.



Традиционное предложение Высшей школы бизнеса уже известно тем, кто изучает образовательные возможности. Это специальности: финансы и кредит, менеджмент, мировая экономика, юриспруденция, международные отношения.

Жизнь не стоит на месте, и 1997 — 1998 гг. оказались революционными для ВШБ. Итак, Высшая школа бизнеса представляет свои новые проекты.

• Новые специальности

На рынке экономистов широкого профиля становится уже тесно. Современная экономика слишком многосекторная, многослойная, чтобы быть просто экономистом. Общего экономического образования достаточно только в условиях неразвитой экономики, где функции экономиста несложны и огра-

ниченны. Универсальность уходит в прошлое. Бизнесу нужна конкретика профессиональных возможностей человека. Такого рода интерес к новым специалистам и специальностям начинает проявляться даже у практически лежащих промышленных предприятий. А это уже серьезный симптом, заставляющий реагировать, т.к. интерес рано или поздно перерастает в спрос.

Таким образом, становится актуальной конкретизация программ обучения, ранняя адаптация к будущему профилю деятельности выпускника, его целевая подготовка.

В связи с этим ВШБ предлагает новые для регионального рынка труда специальности — **“Маркетинг”** и **“Коммерция”**, обучение по которым будет строиться на стыке экономики, социологии и психологии.

Коммерсант отвечает за успешное решение проблемы сбыта. Это всегда организатор внешних связей, переговорщик фирмы. Будущее специалиста — коммерсанта — работа на торговом предприятии либо работа в коммерческом отделе неторговой фирмы. Вершина карьеры по этой специальности — управляющий торговым предприятием либо

коммерческий директор крупного промышленного предприятия (строительной фирмы, транспортной организации и т.д.). Конкретные области приме-



На фото (слева на право):
Бурыхин Б.С. — декан факультета экономики;

Туга В.А. — директор ВШБ;

Земцов А.А. — декан факультета “Банковское дело”.

нения специальности богаты: сама коммерция имеет несколько форм существования (оптовая, розничная торговля, биржевая деятельность, аукционная деятельность, торги по гос. закупкам, риэлтерская деятельность). Кроме того, существует масса отраслей, выходящих за рамки торговли, но тем не менее нуждающихся в коммерческом ведении дел. Это не внутриотраслевая специальность — она дает возможность работы в разных отраслях, вплоть до театральной и телевизионной коммерции.

Маркетолог же — это человек, занимающийся изучением рынка сбыта, его тенденций, развития. Человек, управляющий рекламой своей фирмы, своего фирменного товара, улавливающий нюансы спроса, изучающий желания потребителя, дающий производству сигналы насыщения рынка. Профессия сугубо творческая и ждет творческих натур.

По прогнозам социологов, в ближайшем будущем самыми востребованными и самыми дефицитными будут профессии маркетолога и логистика.

• Новые направления обучения

Назревает реформа бухгалтерии. В этой связи вышло Положение об аттестации профессиональных бухгалтеров — документ, которым рекомендуется иметь на службе аттестованного бухгалтера.

Проект профессора А.А. Земцова заключается в послевузовской специальной учебной подготовке профессиональных бухгалтеров. Пока предусматривается подготовка главных бухгалтеров, бухгалтеров-экспертов, а в дальнейшем — финансового менеджера и финансового эксперта.

Обучение включает:

- 240 часов занятий с выдачей сертификата общероссийского образца
- организацию квалификационных экзаменов на аттестат профессионального бухгалтера

• Новая площадка — г. Северск.

Северская молодежь обучаться наукам традиционно ездит в г. Томск. Для работающего же человека междугородние перевозки служат серьезным препятствием в обучении, что и позволило ВШБ рассматривать г. Северск как самостоятельный рынок и как одно из перспективных направлений своего развития.

В г. Северске открывается прием на специальность “Финансы и кредит”. Площадка будет считаться открытой при наборе не менее 15 человек.

• Новые услуги.

Автор идеи персонал-центра ВШБ — проф. В.А. Тага. В ВШБ формируется банк данных слушателей, большая часть которых получает второе высшее образование. Этот уникальный контингент, который, как правило, трудоустроен, но тем не менее открыт для предложений работодателей. Задача персонала центра — соединить спрос и предложение высококвалифицированной рабочей силы. Еще до своего открытия персонал-центр позволил представить несколько кандидатур для западно-европейской стажировки управленцев разного уровня.

Приемная комиссия работает с 1 апреля по 20 августа.

Телефон для справок: 23-31-29

На правах рекламы